

·微新闻·

美人口增长率创80年最低

美国全国人口在强劲增长20年之后,如今增长率仅为上世纪30年代大萧条以来最低,2009年后连续两年的年增长率只有0.7%,低于之前多年的1%左右。2010—2011年间人口只增加220万,少于10年前的280万,全美人口总数现为3.116亿。人口资料局人口学家郝伯说:“观察人口增长趋势的人几乎都相信,人口增长率低几乎全与经济衰退有关。”

意大利高官网上公布收入

意大利政府网站21日公布一些内阁成员收入,数小时后因用户访问过量一度陷入瘫痪。意大利总理马里奥·蒙蒂倡导“透明”政府,为打消民众猜疑,做出这一举措。“晒出”收入数小时后,由于用户点击过量,政府网站一度瘫痪。网站贴出的初步信息显示,经济发展、基础设施与运输部长科拉多·帕塞拉在内阁中收入最多,2011年总共入账大约350万欧元。

印工资涨幅连续10年居亚洲之首

人力资源咨询公司怡安翰威特21日公布的调查显示,印度今年的工资预计将上涨12%,连续10年位居亚洲国家之首。怡安翰威特指出,这说明印度的经济增长势头强劲,有能力抵挡世界经济下行的逆风。今年,印度员工的工资预计将普遍增加12%,增幅将超越菲律宾的6.9%。其中,药剂业的涨幅最高,预计会有13.3%;电信和金融业则分别为11%和10%。

俄去年武器出口额达132亿美元

俄罗斯军事技术合作局负责人表示,尽管利比亚军事行动和政变使得俄罗斯遭受了近40亿美元的损失,2011年,俄罗斯武器出口交付额仍然高达132亿美元(101亿欧元),远远超出116亿美元的原既定目标。其中,1/4的武器出口到了印度;15%出口到了阿尔及利亚;10%出口到了越南。未来几年,俄罗斯武器出口交付额将继续保持目前的增长水平。

英国考虑空袭索马里海盗老巢

由于担心索马里国内海盗和反政府武装“青年党”的威胁越来越大,英国及其他欧盟国家正考虑对这些武装人员的训练场地和后勤中心实施空袭的可行性。分析人士指出,尽管空袭行动目前仍处于探讨阶段,但英国政府郑重研究的态度已经展现出他们对索马里局势的关切。如果最终空袭计划得以实施,包括英国、荷兰、法国、美国在内的几个国家最有可能支持这个计划。

日本监狱外国囚犯数量激增

日本媒体披露称,日本政府每年为监禁外国罪犯投入的资金总计高达60亿日元(约合4.7亿元人民币),包括外国囚犯的饮食、医疗费用和审判行政费用等。尽管60亿日元还不到日本司法部预算的1%,但日媒批评称,这些外国罪犯刑满获释后通常都会被驱逐回国,所以日本政府投入大量财力帮助这些人改过自新无益于增加日本社会劳动力,是在浪费纳税人的钱。

IMF前总裁卡恩再度被拘

国际货币基金组织前总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩21日在法国北部城市里尔接受涉及卡尔顿酒店“淫媒案”听证质询,里尔司法部门宣布拘留卡恩以便进行司法询问,卡恩及其律师都没有对媒体发表声明。按照法国法律规定,接受询问的拘禁时间一般在48小时至96个小时。卡恩被拘禁的罪名为“淫媒罪”和“隐匿社会公共财产罪”。

阿富汗反美抗议升级

当地时间22日,阿富汗民众针对驻阿美军士兵焚烧古兰经的抗议示威持续升级,示威民众在首都喀布尔与警察冲突,并发生枪击事件。美国驻喀布尔大使随即宣布暂时关闭使馆。据报道,20日晚,驻扎在巴格拉姆空军基地美军把古兰经等宗教书籍当成垃圾倒掉,并运往垃圾填埋场焚烧。消息曝出后,阿富汗总统卡尔扎伊予以谴责,阿富汗爆发反美抗议。

本文版图除署名外均据新华社

陆克文终于还是辞职了,据他说这是最体面的选择。

遭挤对 陆克文无奈辞职

22日,澳大利亚外长陆克文在美国华盛顿举行新闻发布会,宣布由于无法得到总理吉拉德的支持,决定辞去外长职务。有分析称,陆克文选择在华盛顿宣布这一决定,无疑有扩大影响、博得国内外同情的考虑。

正如2010年6月遭党内罢免总理职位一样,陆克文此次辞职仍是澳大利亚执政党——工党内部权力斗争的结果。近两年时间,新总理吉拉德所领导的政府一直维持非正常运转,党内斗争不断。而吉拉德与陆克文的明争暗斗更是从未停歇。22日出版的《悉尼先驱晨报》就报道说,吉拉德和陆克文之间水火不容,不解决这个问题工党政府就无法继续顺利执政。支持吉拉德的强硬派坚持废除陆克文外长职务,但表面上吉拉德一直否认这一计划。陆克文在公开表态时也相当谨慎,直至辞职时仍坚称“热爱外长这份工作”。

欲“夺权” 外长面临被动局面

虽然陆克文辞职的决定显得十分出人意料,但吉拉德和陆克文的争权传闻最近在澳大利亚媒体上却是甚嚣尘上。分析人士指出,吉拉德目前拥有工党内主要人物的支持,如果陆克文真要试图“夺权”,最终结局实难预料。而身

总理外长不和 陆克文意外辞职

澳大利亚政局突发“大地震”

陆克文其人

1957年9月21日	出生于澳大利亚东部昆士兰州
1998年	当选为澳联邦众议员,并任澳反对党工党外交事务发言人
2006年12月	当选为澳工党领袖
2007年11月24日	当选为澳联邦政府第26任总理
2010年6月24日	被工党内部投票罢免,朱莉娅·吉拉德接替
2010年9月	任新政府外交部长
2012年2月22日	宣布辞职,并不再支持总理吉拉德的工作



有宿怨 澳政坛内斗白热化

其实,陆克文和吉拉德之间早有宿怨。陆克文2007年底出任澳联邦政府第26任总理,2010年,陆克文因为采矿业超级利润税等问题下台,由此也成为了澳大利亚自1972年以来执掌时间最短的总理。而接替他的人,就是此前一直信誓旦旦支持他的副手吉拉德。两人由此结怨。

不久前,澳大利亚媒体暗示吉拉德早在陆克文当年被正式投票赶下台前,就已经开始准备出任总理的讲话稿。节目一经播出,立即掀起轩然大波。18日,一些工党国会议员公开表态要求吉拉德辞职。而吉拉德方面则奋起应战,其支持者随即在视频网站上公布了陆克文担任总理期间爆粗口的视频。至此,澳大利亚国内政坛内斗趋向白热化。

商报记者 王可 综合报道

CFP/图 王飞/制图

双面“中国通”

由于说得一口流利的普通话,并对中国文化有着相当了解,陆克文一直被视为国际政坛上独一无二的“中国通”。在其上任之初,很多人也以为,这样一个能讲中文的友善的“老外”一定会给中澳关系带来一些不一样的气息。但实际上,通过陆克文在任上提出的对华政策,更多人认为,这位“中国通”实际上“暗藏黑手”,澳大利亚媒体甚至直言,中国人慢慢会“看透陆克文的真面目”。 王飞/制表

陆克文对华政策一览

上任之初	战略	提出主旨为能源合作的中澳五十年战略设想
2008年4月	访华	愿成为对中国和世界的桥梁
2008年	定位	称中澳经贸关系为良好的经济伙伴
2009年12月	不敬	被曝曾因气候谈判问题对中国爆粗口
2010年3月18日	施压	就力拓案“警告”中国小心经济利益

美首度暗示将武力支持叙利亚反对派

美国白宫和国务院21日首次暗示,如果叙利亚总统阿萨德不屈服国际社会的压力,美国不排除给予叙利亚反对派武装支持。

白宫发言人卡尼当天被问及美国是否会考虑武装叙利亚反对派时表示,美方仍然认为叙利亚需要一个政治解决方案,不希望采取可能导致叙利亚问题进一步军事化的行动,因为这可能会使叙利亚处于危险的道路上。不过,卡尼补充说,如果国际社会等待的时间过长或者未能采取必要措施来确保阿萨德下台,美国不排除采取其他额外措施。

美国国务院发言人纽兰当天的表态与卡尼如出一辙,她表示,美国依然认为通过政治途径是解决叙利亚问题最好的方式。但如果施压的方式不奏效,美国将会考虑其他选项,包括给予叙利亚反对派武装支持。

卡尼和纽兰的表态被美国媒体解读为美国对武装叙利亚反对派的立场发生了转变。在此之前,美国一直强调通过政治途径解决叙利亚问题。

在上述问题上,美国国内意见不一。美军参谋长联席会议主席邓普西19日在接受美国媒体采访时明确表示,

“目前向叙利亚反对派提供武装的时机还不成熟,因为对反对派的界定还很模糊。迹象表明‘基地’组织已卷入叙利亚局势,恐怖分子可能会借机壮大势力”。但美国参议员麦凯恩等人坚持认为应该为叙利亚反对派士兵提供武装支持,这将帮助他们推翻叙利亚政府,同时还将为美国政府削弱伊朗的努力提供帮助。

欧洲各国低价变卖国家资产渡危机

受债务危机拖累,英国、希腊和西班牙等10多个国家近日纷纷求售或出租国家资产,以求迅速摆脱债务深渊。这些脱售的资产包括国营能源公司、航空或地铁路线、航空母舰和战斗机等军备。

英国《独立报》分析文章指出,欧洲地区出现的这种“大拍卖”是前所未见的惨况。

深陷债务危机的希腊为筹措500亿欧元的经费,几乎将所有政府资产求售或出租,包括雅典国际机场和其他38座机场、国营石油、邮政银行以及公路。有报道指,希腊还与德国洽谈出口太阳能。

英国打算把政府所持有的国家空中交通服务公司的49%股份变卖,伦敦希思罗机场旁边的地标建筑“海军拱门”以约1.2亿美元求售,可能转型成酒店。英国国防部和外交部也纷纷脱售航母及驻外大使馆的资产,以填补财政不足的款额。

法国这几年不断卖出官方房地产,单

在2010年就卖出1700个房产,以减少几十亿欧元的国债;爱尔兰也考虑出售几十亿欧元资产套现,从首都都柏林的历史港口到著名的国家养马场都要变卖。

西班牙债务缠身的政府打算出售马德里的部分资产,甚至有消息称首都的地铁都可能被卖掉。

此外,葡萄牙以5.92亿欧元把国家能源公司的股权出售,荷兰国防部则将18架F-16战斗机售给智利,也计划出售几艘海军战舰,作为国家节约10亿欧元的一部分。

分析认为,在僧多粥少的情况下,欧洲国家的资产必会被市场压低价格。比如希腊至今拍卖所得只有1.8亿欧元,只是500亿欧元目标的0.36%。 商报综合报道

北京礼品茶为先 百年传承信第一



中华老字号 China Time-honored Brand

中国驰名商标 CHINA FAMOUS TRADE MARK

长心品质 北京创造
选放心茶 到猴一元